

Erreurs, coquilles, inadvertances, maladroites, etc., nul livre n'en est exempt, et un Guide comme celui-ci encore moins que les autres. Voici, sans exhaustivité, quelques *errata* de la première édition (Rowzaneh), corrigées dans la seconde édition (Maison de l'Iran).

Page 46, ligne 28 : ...et qui lui coûtera presque la vie ;

Page 80, ligne 14 : Anquetil-Duperron

Page 80, légende de la photo de Tâq-e Bostân : Mithra, le roi Ardashir II, Ahura Mazda

Page 174, lignes 14-15 depuis le haut : Il mesure 200 x 183 cm. Sa matière de base est la laine, nouée avec une densité de 3600 nœuds au dm².

Page 190, ligne 22 : lire grand-père, et non petit-fils.

Page 225 : la peinture est de Hossein Ehya et date du XX^e siècle. _

Page 243 : la peinture est de Mahmud Khân Sabâ (1871).

Page 297, lignes 6-7 depuis le haut : lire ...la victoire de Gotarzès II, un roi parthe, sur Méherdate, un rival...

Page 317, Djond-e Shapur : Shapur II voulut en faire...

Page 351, Mashhad-e Ardehâl : ...fut assassiné l'Imâmzâdeh

Page 368 : précision à propos du tombeau de Hâfez : la dalle date du XVIII^e siècle, l'édicule à coupole des restaurations de 1936.

Page 391 : légende de la photographie du bas à droite, lire : Iwan de la partie privée.

Page 435, ligne 2 depuis le bas : ... du XI^e s.

Page 436, ligne 4 : Du XI^e s., elle appartient...

Page 486 : ...contre les Omeyyades au nom des Abbassides dans le Khorâsân.

Page 487 : 973-1050 : Biruni, savant.